

陕西工人报

SHA AN XI GONGREN BAO

1988年6月4日 星期六 复字第614期 代号51-7 国内统一编号CN61-001号

省医药公司大量进口销售含有艾滋病毒的丙球

卫生部指出后该公司仍未采取相应措施。这一重大案件至今得不到处理

本报讯 省医药公司从1985年起进口的三批人体丙种球蛋白，未经检验就大量销售。在销售过程中，经检验发现其艾滋病毒抗体均为阳性，该公司仍未按照上级指示采取相应措施，造成了严重的隐患。

省医药公司从1985年以来，先后从香港购进了5万、3万及20万零280支西班牙产的“海鹏牌”丙种球蛋白共28万多支。他们未经有关部门检验就销售了10万4千多支。另据调查，该公司1985年进口的20万余支丙种球蛋白和另外购买的5千瓶补血康，既无报关又没纳税。从1985年10月至1987年3月，该公司就将20万余支丙种球蛋白销往全国14个省市及我省5个市。

省医药公司进口的丙种球蛋白在销售过程中，经中国预防医学科学院病毒研究所和天津市防疫站检验，其艾滋病毒抗体均为阳性。为此，卫生部于去年8月7日电报通知我省，要求陕西医药公司和购有及存有该丙球的医疗卫生单位、医药经营部门立即停止销售和使用。省政府总值班室接到通知后，于当天就编发了“省医药公司进口的一批丙球含有艾滋病毒抗体”的《今日情况快报》。省政府几名领导都在该快报上批示，要求立即停止销售使用。省防疫站郝景新同志也曾两次到省医药公司交涉，希望他们按卫生部和省上通知精神先停止售货。但该公司却置若罔闻，进出口科科长竟说，我们已和上海、广州等三个单位签了合同，你们防疫站不下文件，这事不好办，我们一两天就发货。半年之后，记者了解该公司自卫生部电报通知后是否还在继续销售丙种球蛋白的问题时，他们一口咬定“海鹏牌丙球早在去年7月初就卖完。这与进出口科负责人当时曾对省防疫站郝景新所讲的“一两天就发货”相对照，显然是自相矛盾，不能自圆其说。

鉴于省医药公司销售的丙种球蛋白分布到许多省市，为了预防艾滋病的传入、发生和蔓延，国家卫生部门和医药管理部门明文规定，要求各级医疗卫生单位和经销单位接到通知后，对使用过西班牙“海鹏牌”丙种球蛋白的患者立即组织清查、填表登记。而省医药公司不但不采取措施补救，迅速开展工作，调查摸底，反而文过饰非，极力掩盖自己的种种错误行径。在省上调查组和记者对此案进行调查及采访期间，该公司不提供真实情况，层层设障，推卸责任，致使此案一些具体情节、事实到现在还难以搞清，至今得不到严肃处理地查处。

本报记者 范国俊

全省人民关注的省七届人大一次会议，自始至终洋溢着民主、宽松、和谐的气氛。省领导人的候选者分别登上“亮相”台，进行施政演说，由人民代表评议选举。因为新当选的副省长王双锡正在慷慨陈词，发表演说。

本报记者 桂维平撰

省兵器工业局率先和国家签订经济承包合同

本报讯 根据国家确定的委直属兵工业企业整体在1990年前对国家财政实行“零字包干”的目标，省兵器工业局领导最近在北京与国家机械委的有关司局经过充分协商，签订了3年经济承包合同。

省兵器工业局是我省部属机关与国家全面进行经济承包的先行者。他们的承包，打破了经济承包只能用于中小企业的格局，为军工企业全面推行经济承包树立了样板。为完成3年上交利润3600万元，消灭亏损企业，实现军民结合型的新的生产经营体制的承包目标，把领导承包变为各企业及广大职工的承包，省兵器工业局又将承包指标层层分解下去，逐级签订了承包合同。

(范高声)①

宝鸡无线电厂规定 严禁部门和职工个人收取「回扣」

本报讯 宝鸡无线电厂最近作出规定，严禁厂属各单位和职工个人在经济活动中收取“回扣”，否则，将接受贿和贪污论处。

规定说，为了维护国家和企业的利益，纠正蔓延成灾的“回扣”歪风，保证改革的顺利进行，本厂任何单位或个人都不能收取“回扣”和“好处费”之类的钱物。不论以什么方式收到了“回扣”，均应如数上交厂财务科。隐瞒不报，中饱私囊的，接受贿论处。个人收取的现金贷款及修理费、服务费和折价实物，也应如数上交。如果个人侵吞和私分，按贪污论处。这些问题一经检举揭发和调查核实后，立即追回收取的全部“回扣”，并视情节轻重给予党纪处分，其中触犯刑律的，交由司法机关处理。

(王润清)①



请用管道疏通机

吕化成作

省七届人大一次会议昨日闭幕

大会在《关于政府工作报告的决议》中指出，经过五年艰苦努力，到1992年要使全省国民生产总值达到333亿元，为我省国民生产总值提前实现第二个翻番打下坚实的基础

本报讯 历时17天的陕西省第七届人民代表大会第一次会议，于昨日落下了帷幕。

本次大会选出了新的一届陕西省人民政府领导班子。侯宗宾当选为省长，徐山林、孙达人、王双锡当选为副省长。

大会选举李溪涛同志担任七届人大常委会主任，孙克华、余明、熊应栋、刘力贞、韦明海、陶钟、毛生铤、程学俊、高凌云、万建中同志担任副主任。

大会还选举焦朗亭同志担任陕西省高级人民法院院长。

陕西省人民检察院检察长一职，因两名候选人在先后两次选举中得票均未过半，暂时空缺。日后由人大常委会决定代理检察长。

大会通过了《关于政府工作报告的决议》

决议指出，今后五年，要从省情和实施沿海经济发展战略的新形

势出发，坚持“教育奠基，科技兴陕”的战略方针和“重点发展关中，积极开发陕南陕北”的战略布局，充分发挥西安、宝鸡、咸阳、铜川等大城市的辐射作用，努力建设关中、陕南、陕北三个各具特色的经济区，经过五年艰苦努力，到1992年，使全省国民生产总值达到333亿元，为我省国民生产总值提前实现第二个翻番打下坚实基础。

大会还批准了六届人大常委会向会议所做的报告。通过了《陕西省文物保护管理条例》；批准了《陕西省高级人民法院工作报告》《陕西省人民检察院工作报告》并通过了其它有关决议。

参加会议的各地代表对这次会议的民主作风、公开化程度表示满意。他们表示在今后的五年中要如实反映民情民意，切实参政议政，当一个名副其实的人民的代表。

本报记者 韩庚



本报讯 西安机务段火车司机赵明智，安全驾驶火车28年无事故。最近，铁道部、全国铁路总工会联合授予他“安全司机标兵”称号。

今年53岁的赵明智，自1960年担任机车司机以来，始终以主人翁的责任感和事业心开好火车。28年中，尽管跑了四条线路，机车型号也换了十多种，但他时刻把安全第一牢记在心，遵守规章制度做到了一点也不差，差一点也不行。无论是担任客运任务，还是货运调车任务，总是自觉坚持出乘前和同志们一起开展预想活动，根据天时地理制定行车安全措施，保证了年年月月安全行车，防止各类事故130余次，为铁路运输做出了显著成绩。

(安华 驹骥)①

安全驾驶火车二十八年无事故 赵明智被授予「安全司机标兵」称号

为纪念“六五”世界环境日 西安市举办少儿环保摄影赛

本报讯 为纪念“六·五”世界环境日，西安市举办了环保“HG”杯摄影比赛，有60余名小摄影爱好者的200余幅照片参加了比赛。经过行家评比，有10幅作品获奖。西安中学初二学生郭惠拍摄的《大自然的魔力》获一等奖，西安实验小学学生陶娟的《小雨的回忆》、西安市第二十三中学刘欢拍摄的《呼唤的远山》获二等奖。

这次比赛是由西安市环保局、西安市少年宫和西安环保锅炉公司等单位联合举办的。

(刘桂玲)①

(王建清 李俊生)

本报讯 铜川市水泥厂对上岗前的新工实行军、政、技一体化教育训练。其具体内容是：入武部进行军事科目和国防教育；宣传部门进行思想政治教育和国策教育；劳资安监部门负责厂规厂纪教育和本职业技术辅导。增强了新工人的群体意识和组织纪律性观念，提高了职工的军政素质。该厂连续两年被评为市上民兵工作先进单位。

铜川市水泥厂对新工实行军政技一体化训练

目前，在有些地方，“婆婆”已经给“媳妇”松了绑，放了权，但是，有的“媳妇”并未真正用好这些权力，在搞活企业中有所作为。

其表现如下：“媳妇”当久了，心态还是“原装货”，传统因袭的包袱背得很重，习惯于上面定调子，下面吹号子，唯唯诺诺，只求平安，不求进取，不敢超前一步，看风使舵，顺大流。二是对市场既不做深入的调查和预测，又不了解民心民意，头脑一热就拍板，乱上项目，四面出击，把上千上万元的资金投入到一些难以见到经济效益的“无底洞”里去。三是得权之

后，视企业为已有，视工人为奴仆，无视党纪国法，借改革之名，胡作非为，拼命地给自己捞。

改革是一项革故鼎新、不断完善的事业，改革的最终目的是为了了解放生产力，提高企业的经济效益，推动社会的进步。我们希望“婆婆”们的思想更开放一些，把该放的权放彻底。当然我们也更希望有了权的“媳妇”能够珍惜已经到手的权力，尊照党的方针政策，大胆改革，行使职权，不负众望，促进生产力的发展，有所作为。②

有了权的媳妇该怎么办

刘绍英

